ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél.0320095454 - Télecopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 150.000euros - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE : SAAB / CADILLAC REFERENCE : 3166R

TYPE :9-3 BREAK / BLS MR : 1400kg

ANNEE :depuis Origine MS :75 kg CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale repere 1, de 2 pattes pliées repére 2, de 2 tirants repere
3. d’un sac comprenant: notice de montage; sachet de visserie détaillée ci-dessous: quille rétérence
A348R; cache boule ; support faisceau avec plaque d’identification et d’un faisceau électrique 7
broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

* EnA:4visH, M 10x 40, 8.8 + 8 rondelles plates M10x30 + 4 écrous H, M10 , 8.8 nylstop.
e EnB:1visH M 10x 70, 8.8 + 2 rondelles plates M10x30 + 1 écrous H, M10 , 8.8 nylstop
e + ] entretoise 12x17 Long : 30mm.

e EnC:2visH, M 10x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M10x30 + 2 écrous H, M10 , 8.8 nylstop.
* EnD:2visH, M 10x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M10x30 + 2 rondelles freins M10.

e EnE: (fixation quille ) : 2 vis H, M 12 x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 , 8 nylstop.

Démontage pare-chocs 9-3 :

Dans les ailes, retirer les 2x2 vis téte 8mm, ensuite démonter celles qui se trouvent en dessous.
retirer les écrous téte 10mm.

En face arriere, pres des feux retirer les deux petits cache plastique ( 2x2 vis torx )

Démonter les feux 2x3 vis dans le bas derriére le tapis de c¢6té + 1 se trouvant dans le haut ( passer
par les lampes intérieur ).

Vous pouvez déclipser le pare choc une découpe sur le retour de celui-ci sera nécessaire.

Démontage pare-chocs BLS :

Dans les ailes, retirer les 2x2 vis téte 8mm, ensuite démonter celles qui se trouvent en dessous,
retirer 2x1 vis téte 8mm.

En dessous retirer les 2 écrous plastique téte 10mm

Démonter les feux 3x2 vis téte 10mm.

Vous pouvez déclipser le pare choc une découpe sur le retour de celui-ci sera nécessaire.

Préparation et montage de Pattelage :

Placer d’abord la partie principale de I’attelage sur le renfort arriére en insérant la visserie
correspondante en A, placer les 2 pattes pliées repére 2 en insérant la visserie correspondante en B,
placer les 2 tirants repére 3 en C.

Vérifier la position de 1’attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés.

Procéder au branchement du faisceau électrique. Pour le feu de position pour la CADILLAC BLS se
brancher sur le fil de la plaque d’immatriculation ( fil descendant dans la goulotte c6té gauche ).
Avant de remonter le pare choc une découpe sur le retour sera nécessaire.

Important : La capacité de traction de 1 ' attelage est égal au poids maximum autorisé par le
constructeur du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la visserie aprés 100 km de traction.



19100W § 970j0Y

211INJ3S
9p 9[qQeO 9] I9Y00I00® ® INQIIPJUI IN[90 19 o3v[9))e,] InS UOIIBXIJ e
€ 119s neoosrey jroddns np Inorisdns 3uojqo noIl o7 HNOIVINHY

e 6 g | 5 €7 | gepm)
ﬂ d99I1¢ dHY™ A T T T
STd OVTIIAVD \__5ps100991d aberses op serdno) )

AVHEd £€-6 dVVS
TYNYNNYIANOH 0002 LO"LT J
EOVLINOW Hd VINHHOS ) (

TYSIA| TOTI®RIC m.uan




